

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-u. 12. szám.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45.  
Bácsalmás, Kézmű-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 18

XIX. évfolyam 34. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. június 17., csütörtök

## Ünnepélyes nagymise lesz pénteken 10 órakor a kormányzó születése napján

Június 18 án, pénteken ünnepeli a nemzet a kormányzó születése napját. Az egész ország lakossága hazafias lelkesedéssel gondol kormányzójára, aki ezen a napon tölti be életének 69 évét. A kormányzó születése napján a belvárosi kegyuri plébánia templomban ünnepélyes nagymise lesz. Az eddigi szokástól eltérően, a helyőrség kérésére a nagymise nem 9 órakor, hanem 10 órakor kezdődik.

## Meghalt Petres János csávolyi esperes-plébános

Kedden este 61 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt Petres János csávolyi esperes plébános, a vármegyei törvényhatósági bizottság tagja. Petres János 1876-ban Katymáron született, Kalocsán érettségizett, a teológiát Budapesten végezte. 1900-ban szentelték pappá, majd Katymáron, Bácsalmáson, Horgoson és Szabadkán volt káplán, Felsőszentivánon adminisztrátor. 1917-ben lett Csávoly község plébánosa, 1919—1924 években a bajai, majd a bácsbokodi kerület esperese. Petres János halálát az egész egyházmegye őszintén gyászolja. Temetése június 18 án, pénteken délelőtt lesz Csávolyon.

## Mérgezés tünetivel szállítottak be a kórházba egy 84 éves asszonyt

Eszméletlen állapotban szállították be a mentők a kórházba özv. Petrás Jánosné 84 éves bajai asszonyt. Az orvosi vizsgálat során megállapították, hogy az idős asszony rendkívül súlyos rosszullétét erősen ható mérgek okozta. A kórházban nyomban kezeléshez láttak, hogy az öregasszonyt megmentsek.

Ezzel egyidőben a rendőrség is megindította a nyomozást annak kiderítésére, hogy özvegy Petrásné öngyilkossági kísérletet követett-e el, vagy pedig véletlen, esetleg bűncselekmény következménye a mérgezés.

## A kisantant egységének helyreállítását kísérik meg a dunai konferencián

A kisantant konferencián, amely közvetlenül Hodzsa Milán csehszlovák miniszterelnök bukaresti látogatása után lesz a Dunán a „II. Károly király” gőzös fedélzetén. Illetékes helyen nyomatékosan hangsúlyozzák, hogy az ugynevezett „belső viszony” a kisantant államai között változatlan maradt, noha elismerik, hogy néha a kivülálló szemében úgy látszik, mint ha nem ez volna az eset. Ezt a látszatot kelti az a körülmény, hogy a kisantant egyik vagy másik állama valamely olyan ország-

gal lép közelebbi érintkezésbe, amely a kisantant keretén kívül áll, olyan országgal különösen, amely a kisantant minden állama iránt nem viseltetik egyforma barátságos érzelmekkel.

A kisantant-konferencia a Dunán arra lesz hivatva, hogy a kisantant államainak ezt a belső viszonyát egymásközt és a kisantant viszonyát más államok irányában, amelyek ezen az államszövetségen kívül állanak, bizonyos tekintetben összeegyeztesse.

## Tíz fillért kínálnak a borért Bácskában

A bácskai bortermelőknek borértékesítés szempontjából talán még nem volt olyan szomorú esztendőjük mint az idei év. Rendkívül alacsony áron kezdődött meg már az őszi borvásár s az árak ezóta hónapról hónapra esőkkennek s a kereslet is egyre kisebb. A bortermelők elkészenedten sürgetik a megígért intőzkedéseket és várják, hogy legalább komoly ígérletet megkap-

ják a komoly megértésnek és támogatásnak. A borkérdés ügye azonban még mindig kérdés. A valóságban viszont tovább morzsolódnak az árak. Kelebián, a Bácska második bortermelő helyén már tíz fillért kínálnak a jóminőségű borért. A hirtelen erősödő szőlő gyors megmunkálást kíván s a termelők a kiadékok előteremtésére kénytelenek ilyen áron is eladni borikat.

## A lovak alá zuhant és súlyosan megsérült egy mélykúti gazda

Súlyos szerencsétlenség történt tegnap az esti órákban Mélykúton. Bogdán Béla napszámos szalmával megrakott kocsjával az országúton Mélykút község felé tartott, amikor a lovak valamitől megijedtek és a szalmával megrakott kocsit félrerántották.

Bogdán Béla a váratlan és erős rántástól az egyensúlyát veszítve

lecsúszott a szalma tetőjéről és a lovak közé esett.

Az amugyis megriadt lovak a közéjük zuhanó embertől még jobban megijedtek és a földre zuhant és elajult Bogdán Bélát összerugdosták.

A súlyosan sérült eszméletlen

emberre később a járőrök találtak rá.

Egyik ismerőse kocsin bevitte a községbe s itt orvosi segélyben részesítették. Az orvos oly súlyosnak találta Bogdán Béla sérüléseit, hogy kihívta a bajai mentőket s ezek beszállították a kórházba.

A kórházban megvizsgálták Bogdán Béla sérüléseit és megállapították, hogy

a baloldali több bordája betört és számos zúzódást szenvedett.

Bogdán Béla sérülései meglehetősen súlyosak, de nem életveszélyesek.

## Szombaton tartja közös ülését a városi és a járási Mezőgazdasági Bizottság

A vármegyei mezőgazdasági Baja város és a bajai járás mezőgazdasági bizottságaival, szombaton, június 19-én tartja meg együttes ülését. Az időszerű gazdasági kérdések beszámolója és azoknak megvitatása után telegazdasági, kiviteli szőlő és gyümölcsstermelési szakelőadás lesz. Az ülés elnöke Medveczky Károly m. kir. gazdasági főtanácsos lesz.

## Verekedéssel és harappal végződött a barátságos vita

Müller György sötétjéged tegnap délután az Erzsébet királyné utca 26 szám alatt eddig ismeretlen okból összeverekedett egy barátjával. Eleinte csak vitatkoztak, majd szóváltás támadt közöttük s a szóváltás nemsokára verekedéssé fajult. Müller Györgyöt barátja, akinak nevét eddig még nem tudják a csukott zsebkészével súlyosan összeverte és a balkezébe harapott. Müller Györgyöt sérüléseivel a mentők szállították be a kórházba.

## Ujból Révi Ferenc lett a bajai vendéglősök elnöke

Révi Ferenc elnöklete alatt tartották meg a napokban a bajai vendéglősök, kocsmárosok és kávéosok társulata az ez évi közgyűlését. A közgyűlés a záróbeszéd és a jövő évi költségvetési előirányzat után megejtette a tisztulást.

Elnök ismét Révi Ferenc lett, pénztáros Zádor Antal, számvizsgálók: Kaczér Károly, Kneiszl János, Vancsik Lőrinc, a választmány tagjai: Buchmann Jakab, Gilián Tamás, Krausz Gábor, Iktóty Antal, Magyar Sándor, Erős Péter, Matkovics István, Csankó Ferenc, Tax Imre, Pótz István, özv. Kelpantaer Jánosné, Dobszai Elek, Bódog János. Jegyző dr. Honfi Gyula. A választmány póttagja: Kurta István, Nátz János, Erdélyi Akos, Tallósi Vilmos, Riavetz János és Vidákovits István.

Ára: 10 fillér

**Nyaraláshoz:** Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.  
**Fürdéshez:** Ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyjamát stb.  
 olcsón **Reinhardt Divatcsarnok** árusít  
 B A J A. — Telefon: 188.

### A vidéki sajtó és a papírdrágulás

Az ujságpapír megállíthatatlan bűnös drágítása válságos helyzetbe sodorta a vidéki sajtót. Ezt a válságos helyzetet felismerte a kormány is, amely az ujságpapír fogyasztás korlátozásával, a lapok terjedelmének csökkentésével igyekezett a sajtón átmenetileg segíteni. A fővárosi sajtót már feloldozta a kormány a lapterjedelm korlátozása alól, de a vidéki sajtóra nézve továbbra is fenntartotta a terjedelm korlátozást. A fővárosi sajtó a napokban megállapodást létesített, amely úgy a terjedelmet és az előfizetési árakat szabályozza minden fővárosi lapra kötelezőleg írja elő.

A vidéki sajtó, amelyet legjobban sújt a papírdrágítás, országos értekezlet keretében kíván állást foglalni a rotációs és sima nyomópapíros indokolatlan nagyméretű drágítása ellen és a kormány közbelépését kéri a papírgyárak karte politikája ellen. E célból a vidéki napilapok szindikátusa ma délután Budapesten a Fészek klubban értekezletet tart, melynek tárgya az ujságpapír uzsora letörésére vonatkozó akció megbeszélése.

Az értekezlet határozatát a vidéki napilapok vezetői memorandumba foglalva csütörtök délelőtt adják át a miniszterelnökségi sajtóosztály főnököknek.

### Évzáró ünnepély a gimnáziumban

A Ciszterci Rend III. Béla gimnázium ma reggel 8 órakor a belvárosi zsigyuri templomban ünnepélyes Te Deummal zárta le az iskolaévet. A szentmisét dr. Tordai Anyos tanügyi főtanácsos, igazgató mutatta be és az áhítatot az intézet ének- és zenekara Lovass Andor karaagy vezetésével emelte.

A szentmise után a növendékek az intézet dísztermébe vonultak át, ahol a szülők már összegyűltek az évzáró ünnepségre. Dr. Tordai Anyos igazgató az elmúlt tanév munkásságát és eredményeit vázolta, majd kiosztotta a jutalmakat az arra érdemes növendékeknek.

### Megalakult a zágrábi Magyar Olvasókör

A zágrábi magyarság körében mozgalom indult meg a Szávabánnag székvárosában élő nagyszámú magyar egyesítésére. Az előkészítő bizottság nagy tevékenységet fejtett ki, hogy minél több magyar lépjen be az egyesületbe, amelynek a célja a magyar kultúra fejlesztése, előadások és mesedélutánok rendezése. Az egyesület nagy könyvtárat rendez be, amely mindenkor a tagok rendelkezésére áll. Magyar ABC könyveket szereznek be, amit szétosztanak.

Az egyesület vasárnap délelőtt tartotta alakuló közgyűlését, amely iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg. A termet zsúfolásig megtöltötték a zágrábi magyarok.

A közgyűlést, amelyen képviseltette magát a hatóság is, Régenyi József nyitotta meg. Üdvözölte a megjelenteket és reménye-

nek adott kifejezést, hogy a megalakuló Magyar Olvasókör legelőször intézménye lesz a zágrábi magyarságnak. Ezután felolvasták az egyesület alapszabályait, majd megválasztották az ideiglenes vezetőséget, amely a közgyűlés összehívásáig vezeti az ügyeket.

### 850 vagon gyümölcs-termést várnak János-halmán

Jánosalmi jelentés szerint 850 vagon gyümölcs-termésre számítanak a jánosalmi gyümölcs-termelők, melyből 200 vagon szőlő, 200 vagon szilva, 50 vagon barack, 100 vagon cseresznye, 250 vagon alma és 50 vagon körte. A barack becslésnél a tavalyi szállítás egyharmadát várják.

## HIREK

### Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délután 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Északi szél. Változó felhőzet. Helyenként eső, zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Juniálist rendez a Daloskör Jánosalmán.** A jánosalmi Iparos Daloskör június 20-án délután egy órai kezdettel, rossz idő esetén június 27-én zarkörű táncos egybekötött juniálist rendez az állami gyümölcsös melletti fűcánosban. Belépőjegy 60, autóbusszjegy 80 fillér személyenként. A juniálist nagy érdeklődéssel várja a közönség.

— **A Polgári Kaszinó szombaton megisméli háziestjét.** A Bajai Tóth Kálmán Polgári Kaszinó vezetősége a nagyszerűen sikerült szombati háziest után elhatározta, hogy a hangulatos mulatságot minden szombaton megisméli. A kaszinó elnöksége ezúton is meghívja tagjait családjukkal és vendégeikkel a belépődíj nélküli összejöveteleire. A második háziestet fokozottabb érdeklődés előzi meg.

— **A Szociális Misszió gyűlése.** A Szociális Misszió Társulat ma szerdán délután 6 órakor tartja évi beszámoló gyűlését a Katolikus Egyesülés székházában.

— **Gyűjtési engedély.** Az 560 számú IV. Károly cserkészcsapat számára a szegény tanonccserkészek nyári táborozásához szükséges anyagi eszközök megszerzésére a polgármester egy hónapi időre június 15-től július 15-ig gyűjtési engedélyt adott.

— **Bence Béla műszaki főtanácsos a mérnöki kamara bajai kiküldötte.** Hétfőn délelőtt titkos szavazással választották meg a bajai Mérnöki Kamara nagyválasztmányának kiküldöttét. A leadott szavazatok szerint egyhangúlag Bence Béla műszaki főtanácsost választották be a nagyválasztmányba.

— **Petrus Bruno tánciskoláját** június 25-ike körül nyitja meg. Már most is nagy az érdeklődés a közkezdelt tanfolyam iránt.

## DIÁKHAJÓ BÉCSBE!

### Ut feledhetetlen nap!

Fiuknak jun. 29, jul. 3. Lányoknak jul. 6—10.

### Részvételi díj 44 P.

Állandó tanári (tanárnői) felügyelet

A hajón és Bécsben pazar program. Elhelyezés és ellátás ragyogóan tiszta diákokthonokban.

### Utlevél nem kell!

Az eddigi tömeges jelentkezés miatt **siessen Ön is helyét biztosítani!**

Kérjen még ma részletes prospektust a **Bácskai Ujság** kiadóhivatalában.

Az utazásra egyszerű levelezőlapon jelentkezhet.

**transcontinent**

Utazási és idegenforgalmi irodánál Budapest, V., Dorottya-utca 7. (Telefon: 1—831—33, 1—831—58.)

— **Tornaünnepély Katymáron.** Látványos tornabemutatót rendezett a Katymári katolikus elemi iskola, amelyen az előjáróságon kívül a község aprajánagyja is résztvett. A nagyszámú közönség lelkesen tapsolta meg a tanulók ügyes szabadgyakorlatait, előképeit, táncait. Különösen nagy tetszést arattak az elemi iskolások játékbemutatói és a IV. osztályosok talajtornája. A nagyszerű tornavizsga megrendezése és előkészítése a tanítószágon kívül Tóbi István igazgató tanító érdeme.

— **A júniusról** szóló beszámolókból sajnálatos véletlen folytán az ajándékozók névsorából kimaradt Csáby Károly, Szabó Gyula, a Rédey-tejüzem, Uj Élet és Wagner könyvkereskedés, Trafikant Károly és a közreműködők névsorából Sasvári Jánosné neve. Ezt a mulasztást igyekeznek a Katolikus Női Egyesülés ezután is pótolni és külön mond köszönetet az ajándékozók és munkatársainak.

— **Felső kereskedelmi iskolai beiratkozások.** A bajai állami női és tíu felső kereskedelmi iskolában a beírások az 1937-38. iskolai évre folyó hó 19-én és 21-én az alábbi rend szerint lesznek: I. tíu iskola: június 19-én reggel háromnegyed 8-tól háromnegyed 11-ig, június 21-én háromnegyed 11-től fél 2-ig. II. női iskola: június 19-én délelőtti háromnegyed 11-től fél 2-ig, június 21-én reggel háromnegyed 8-tól háromnegyed 11-ig. A beiratkozáshoz szükséges okmányok: Születési anyakönyvi kivonat, a megelőző osztályról iskolai bizonyítvány, újraoltási bizonyítvány. A felvételtör a következő díjak fizetése kötelező: felvételi díj 14 P, járulékok 2 P földíj az utójára fizetett évi tandíj 3 százaléka; első évfolyamba beiratkozó tanulóknál 3-20 P. Ellenőrző könyv ujonnan beiratkozó tanulóknak 30 fillér. Szeptemberi beiratkozásnál kétszeres felvételi díjat (28 P) kell befizetni.

— **Meghülésnél és aethalóznál,** torokgyulladásnál és mandulalobnál, idegfájdalmaknál és szaggatásnál reggelként egy pohár természetes **Ferenc József keserűviz** nagyon jól tesz, mert a gyomorbeátsatortát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül pedig jó emésztést és fokozott anyagcserét biztosít. Az orvosok ajánlják.

— **A katymári elemi iskola tanulmányi kirándulása.** A katymári római katolikus népiskola tanulói Sermány Antal és Pestality Béla tanítók és két tanítónő kíséretében egy hetes tanulmányi kiránduláson vettek részt, amelynek keretében megtekintették Budapest és Esztergom nevezetességeit. A kis növendékek vígan és fáradhatatlanul néztek meg mindent, hogy emlékekkel és emlékekkel gazdagodva térjenek vissza Katymárra.

## Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

# BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók

nagy választékban.

— **Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett** igyek reggelként felkelésakor egy pohár természetes **Ferenc József keserűvizet**, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomormozgást előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Az orvosok ajánlják.

— **Cigányháboru Malason** Kiskunhalason súlyos sérülésekkel szállították kórházba Rostás Fábán 56 éves cigányt. A cigány feljelentése szerint összekötönbözőtt leányával mire azok útni kezdtek őt. Az egész cigánytábor két pártra szakadt, baltákkal, vasvillákkal, botokkal támadt egymásra. A cigányháborunak Rostás a legsúlyosabb sebedülje, a többi nem mert sérüléseivel a kórházban jelentkezni.

— **Frontharcos Ünnepszeg Tompán.** Az Országos Frontharcos Szövetség tompai csoportja június 29-én Péter-Pál ünnepén rendezte a Károly-csapatkereszték és a sebesülési érmek kiosztásainak ünnepségét. Az ünnepség délelőtti 10 órakor ünnepi szentmisével kezdődik. Ezután megkoszorúzzák a hősök emléktábláját, majd ünnepi beszéd és az érmek kiosztása következik. Délután fél 5 kor hazafias szabadteri előadás lesz szép és változatos műsorral.

**MÉRAY PUCH**  
motorkerékpárok  
Horvath Vilmosnál

## URANIA

Június hó 16-án, szerdán 6 és fél 9 órakor.

Június 17-én, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

**Tolstoj Leo gróf**  
világhírű regénye filmen

# A Kreutzer szonáta

Egy nagy szerelem története 12 felvonásban.

Kisérőfilm!

Hiradó!

**Csak 16 éven felülieknek engedélyezve!**

## SPORT

**Pihen a Turul,  
készül a Turul**

A délnyugati kerület nem avatott új bajnokot. Nem a Turul tehet erről, a PVSK sem okolhatja magát a győzelemért. Ez évben a futball dicső bizonytalansága döntött. Mindkét mérkőzésen jobb volt a legnépszerűbb bajai csapat bajnoktársánál, a bajai balszerencse azonban elkiérserte a csapatot Pécsre is. A csapat nagy, a játékosok tudnak! Ezt igazolják a pécsi kritikák, a csapat erejéről tájékoztat a Nemzeti Sport keddi száma, mely a legjobb vidéki játékosokat rangsorozza. Ebbe a keretbe nemcsak Feketekovács, hanem a PVSK kapuvédője, Szébenyi is bejutott, ami igazolja, hogy csak ez a kivételes tudású játékos tudta megakadályozni a Turul pécsi győzelmét.

A Turul játékosai pihenőre térhetnek. A csapatban teljes az összhang és egyöntetű a vélemény, hogy a jól felhasznált tavaszi szezon és a következő bajnoki év tapasztalatai megnyitják a Turulnak a Délnyugati bajnokság küszöbét!

**Boxmérkőzés lesz szombaton este a sporttelep szabadteri ringjében**

Szombaton este boxmérkőzést rendez a Bajai Sport Egyesület a Patak utcai sporttelep szabadteri ringjében, amelyen nyolc súlycsoportban vendégül látja a Budapesti Klub kombinált ökövívó csapatot az alábbi felállásban: Baron (Lapterjesztő), báró Glaubitz (Ferencváros), Dán (Hac), Marázi II. (Törökvés), Nyerges (Soroksár), Varga II. (Hal), Varga I. (Európa-bajnok II. h. (Hal)).

A mérkőzés előtt 4 pár fiú küzdelme pont háromnegyed 8-kor.

Helyárak: P 1-20, 1-70, 40 filléres áron Malász, Csermák és Wagner cégeknél elővételben.

Hirdetés ügyben kérje a klubbiztosi telefonját: **45.**

— **Szélhámosok járják a környéket.** Az ország több részén legutóbb jól ismert ismeretlen egyének jelentek meg, akik arra szólították fel a lakosságot, hogy a hadi és kényszerkölcsönkönyveiket beváltás végett mint hatósági embereknek adják át. Ezt sokan meg is tették. Természetesen a hadi és kényszerkölcsönkönyvgyűjtők szélhámosok voltak, akik az összeszedett könyvekkel eltűntek. Ahol ilyen szélhámosok jelennek meg a közönség értesítse a hatóságot.



## Kerékpárokat

### legolcsóbban

vásárolhat

## Kréneisz Géza

vaskereskedésében

BAJA, Erzsébet kir. né-u.

## MÁVAUT MÁVAUT

### Nyári autóbusszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

#### Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.55
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	—
—	—	érk.	21.17
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.50
7.52 ér.	Solt, Zeman vendéglő	ind.	19.58
10.00 ér.	BUDAPEST Múzeumi-tér	ind.	17.50

Budapestre: menetjegy P. 10.50

Tértijegy P. 17.—

#### Baja-Szeged

5.00	18.35	18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	10.05	18.52
5.32	14.20	—	Felsőszentiván Szabó keresma	ind.	8.28	—	18.18
—	—	—	Bacsabokod Gátakör	ind.	—	9.30	—
5.58	14.57	17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53	9.09	17.51
6.48	16.15	—	Kelebia p. u.	ind.	6.50	—	17.00
—	—	—	Mélykut Mészáros vend.	ind.	—	8.49	—
8.06	—	19.30 ér.	SZEGED Szechenyi-tér	ind.	—	7.10	15.25

Menetjegy Kelebia: P. 4.70.

Szegedre: P. 7.10

Menettérjegy: P. 7.50.

Szegedre: P. 12.50

#### Baja-Kalocsa

5.35	18.15	20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55	16.30	21.55
5.54	18.49	20.50 ér.	Sükösd községháza	ind.	7.20	14.55	21.33
6.30	14.82	—	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.13	—
7.00	15.10	—	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	8.00	18.35	20.50

Kalocsára: menetjegy P. 4.00.

Tértijegy P. 6.70

#### Baja-Jánoshalma

5.00	18.35	14.10	20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i.	8.10	9.00	13.55	18.52
5.32	14.20	—	—	Felsőszentiván Szabó k.	i.	7.34	8.28	13.19	18.18
5.45	—	15.03	—	é. Rém községháza	i.	7.20	—	13.04	—
6.05	—	15.25	—	é. sorota postahivatal	i.	7.00	—	12.42	—
6.25	—	15.45	—	é. Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.40	—	12.20	—

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.

Jánoshalma P. 2.90

Menettérjegy: P. 1.30

Jánoshalma P. 5.—

#### Jánoshalma-Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takorékpáztár	érk.	8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind.	7.50

Menetjegy: P. 1.50.

Menettérjegy P. 2.30

#### Jánoshalma-Mélykut

8.29	17.30 ind.	Jánoshalma Tak. pénztár	érk.	9.10	18.15
8.46	17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind.	8.52	17.57

Menetjegy: P. — 60

Menettérjegy: P. 1.10

#### Kalocsa-Dusnok

15.20	20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00	17.17
16.10	21.17 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.15	16.26

Menetjegy P. 1.60.

Tértijegy P. 2.80

#### Kalocsa-Solt

7.05	12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	8.05	20.45
7.52	14.22 ér.	Solt Zeman vendéglő	ind.	7.39	19.58

Menetjegy P. 2.20.

Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 392.

## Aporóhirdetések

Egy hirdetés ára 3 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

### ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Egy pénztárkezelő felvétetik a Köztisztviselők Szövetkezetébe. Érdeklődni lehet az üzletben.

Rikkancsot (újságárustól) kézbesítőt vagy kézbesítőnt és irodaszolgát felveszünk Baja-Bácska hirdetőváltalat.

Házvezetőnek ajánlkozom, több éves bizonyítvánnyal. Vidékre is jövök. — Cim a kiadóban. (288)

### LAKÁS

Garcon lakást fűdőszobával azonnalra keresek. — Cim a kiadóban. (291)

2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel jutányos áron alhalyezés miatt kiadó. — Attila utca 25. szám. (289)

2-3 szobás komfortos lakás a Budapesti ut környékén bérbe keresik. — Ajánlatok a kiadóban. (281)

### FÖLD

Varosi Livodában 4400 négyszögöl elsőrendű szántóföld eladó. Érdeklődni lehet Kigyó-utca 24. szám alatt. (277)

Jelky András ut 12 szám alatt (kiscsávolyi templom mellett) 265 négyszögöles csemege szőlő és gyümölcsfákkal beültetett háztelk eladó. Ugyanott egy mosdó mervány lap is eladó. Érdeklődni lehet ugyanott.

### ELADÁS

Jó karban levő hosszú zongora jutányos áron eladó. — Cim a kiadóhivatalban. (282)

### Eladó

a Korsós-utcában 12 hold prima kerti föld, a Jaukában 1 hold és 6 hold szőlő, a bokodi köves ut közelében 5 hold szántó. Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd. (263)

Egy jókarban levő jégszekrény eladó. Rédey-utczam.

Bokodi uton három és fél kilométerre egy kis hold szőlő eladó. Érdeklődni lehet Sörös Matildnál, Haynald-utca 10. sz. (266)

Egy jó karban levő használt kerékpár eladó. — Cim: Csillag utca 9.

Eladók: Matételkén 130 kh földet sok építéssel — Balatonalmádgyöngyin telkeket öt évi részletre — Veszék Baján 40 kh. földet. — Schmeitzer, Baján, Koch trafikban.

### KULONFÉLE

Kosztos diákok keressek. Budapesti ut kertváros 4 et.\* Uri család, kiűnő ellátás, ingyen szakszertű korrepetálás. Cim és bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban (286)

## Eladó balatoni villatelkek

Balatonfüzön, közvetlen a Balaton partján, mltut és vasútállomás mellett, vadregényes környék. 200 □ öles telek 1000 P Kedvezőrésztletfizetés. Érdeklődni lehet: Dr. Ruzsáthy Károly ügyvédnél, Baja, Kossuth utca 11. : : Telefon 46.

## Bácskai Újság

### POLITIKAI HADILAP

Kiadja az Új Élet nyomda Rt. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: Dr. Ruzsáthy Károly Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45. Baja.

### Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakarékpárti csekk számla 58.336 Megjelenik vasárnap kivételével naponta d.u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## Elszigetelő lemez Kátránypapír Bőrlemez

## Biber

elszigetelő anyagot és az összes építő anyagokat legjutányosabb árban kapható:

## Grünhut és Társa

Telefon: 160. — B A J A

## Levegő, napfény, homok!

## AZ ACS-STRANDON legkellémesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. :-: Elsőrendű büffé. Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszólecekéket